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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και   
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (Λυκειακός Κύκλος) 
 
Θέμα: European Youth Event (EYE) 2018 – Ευρωπαϊκή Εκδήλωση για νέους  
(16 – 30 χρονών) 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε για τα ακόλουθα: 
 
1. Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο θα ανοίξει τις πόρτες του σε χιλιάδες νέους από όλη 

την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Ε.) προσκαλώντας τους να συναντηθούν με αυτούς που 
λαμβάνουν τις αποφάσεις στην Ευρώπη. Η Ε.Ε. βρίσκεται στο παρόν στάδιο σε 
ένα σταυροδρόμι. Η μελλοντική της διαμόρφωση είναι στα χέρια της νέας γενιάς, η 
οποία καλείται να εκφράσει τις απόψεις της για το πώς μπορεί να ζήσει κανείς 
καλύτερα στην Ευρώπη. Στην πιο πάνω εκδήλωση θα συμμετάσχουν ομιλητές με 
μεγάλο εύρος επαγγελματικής εμπειρίας, με σκοπό την ανταλλαγή ιδεών και 
προοπτικών σε θέματα που αφορούν τους νέους, την ανάπτυξη νέων καινοτόμων 
τρόπων και λύσεων σε κρίσιμα ζητήματα για το μέλλον και τέλος, την εμπειρία μιας 
πλούσιας πολιτιστικής πολυμορφίας της Ε.Ε. μέσω της πραγματοποίησης ποικίλων 
πολιτιστικών δρώμενων. 
 

2. Η συγκεκριμένη εκδήλωση European Youth Event - ΕΥΕ 2018 θα 
πραγματοποιηθεί την Παρασκευή  1η  και το Σάββατο 2  Ιουνίου 2018, στον 
χώρο εντός και εκτός του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, στο Στρασβούργο-
Γαλλία.  

 
Η συμμετοχή στo EYE2018 θα παρέχει στους μαθητές/τριες την ευκαιρία να 
συζητήσουν και να ανταλλάξουν ιδέες με πολιτικούς και εμπειρογνώμονες. Θα είναι 
επίσης μια εξαιρετική ευκαιρία να συναντηθούν με άλλους μαθητές/τριες και νέους 
από όλη την Ευρώπη και να βιώσουν την πολιτιστική πολυμορφία της Ευρώπης σε 
όλο της το μεγαλείο.  
 
Σημειώνεται πως δεν χρειάζεται κάποια εξειδικευμένη γνώση για τους 
συμμετέχοντες παρά μόνο ότι θα πρέπει να είναι σε θέση να κατανοούν και να 
χρησιμοποιούν μία από τις τρεις κύριες γλώσσες της εκδήλωσης (Αγγλικά, Γαλλικά, 
Γερμανικά). 
 

 
 
 



Οι ομάδες μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών, μπορούν να λάβουν μέρος με δύο 
τρόπους: 

 
α) Υποβάλλοντας αίτηση για διοργάνωση εργαστηρίου διάρκειας 60-90 λεπτών 
ή καλλιτεχνικής παράστασης (μουσική, χορός, θέατρο κλπ.) διάρκειας 10-30 
λεπτών. Σε περίπτωση που το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ενδιαφερθεί για το 
προτεινόμενο εργαστήριο, τότε ενδέχεται να υπάρξει χρηματική στήριξη, η 
οποία θα καλύψει τη μετάβαση και τη διαμονή.  
 
Οι εγγραφές έχουν ανοίξει και λήγουν την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 2017. Στον 
ακόλουθο σύνδεσμο μπορείτε να βρείτε την αίτηση και να τη συμπληρώσετε 
ηλεκτρονικά: 
http://www.europarl.europa.eu/european-youth-event/en/news/programme-
contributors.html 

 
β) Με απλή εγγραφή για συμμετοχή στην εκδήλωση. Σε τέτοια περίπτωση δεν 
προβλέπεται χρηματική στήριξη από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και ως εκ 
τούτου απαιτείται από κάθε ομάδα να έχει εξασφαλίσει τον τρόπο κάλυψης των 
εξόδων μεταφοράς, διαμονής και διατροφής της, μέσα από επιχορήγηση που 
θα λάβει από ιδιωτικούς ή άλλους φορείς.  
 
Οι εγγραφές ανοίγουν την Τρίτη 10 Οκτωβρίου 2017 και λήγουν την Κυριακή 
31 Δεκεμβρίου 2017. Στον ακόλουθο σύνδεσμο μπορείτε να βρείτε σχετικές 
πληροφορίες:    
http://www.europarl.europa.eu/european-youth-event/en/take-part!.html  

 
3. Απαραίτητη προϋπόθεση για το α) και το β) είναι η δημιουργία ομάδας 10 
τουλάχιστον ατόμων, τα οποία θα πρέπει να είναι νέοι προερχόμενοι από τα Κράτη 
Μέλη, ηλικίας 16–30 χρονών. Ο/Η επικεφαλής της ομάδας (εκπαιδευτικός/συνοδός) 
μπορεί να είναι άνω των 30 ετών. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην 
ιστοσελίδα http://www.europarl.europa.eu/european-youth-event/en/home/home.html  
 
4. Με βάση τα πιο πάνω παρακαλείστε όπως ενημερώσετε τόσο τους/τις μαθητές/τριες 
του σχολείου σας όσο και το διδακτικό προσωπικό για τη διαδικασία υποβολής 
συμμετοχής στο ΕΥΕ 2018. 

 
5. Σημειώνεται ότι η συμμετοχή στην πιο πάνω εκδήλωση είναι προαιρετική. 
Παρακαλείστε όμως όπως, σε συνεργασία με το διδακτικό προσωπικό ή/και τον 
Σύνδεσμο Γονέων του σχολείου σας, ενθαρρύνετε τη συμμετοχή των μαθητών/τριών 
σας στις εκδηλώσεις ΕΥΕ 2018, οι οποίες κρίνονται ως πολύ ενδιαφέρουσες. 

 
6. Για οποιαδήποτε περεταίρω διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κ. 
Νεκτάριο Νικολαΐδη, Λειτουργό του Γραφείου Ενημέρωσης του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου στην Κύπρο, αρμόδιο για εκπαιδευτικά θέματα, ο οποίος έχει τη γενική 
ευθύνη της εκδήλωσης σε τοπικό επίπεδο, στο τηλ. 22870500 ή στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση nektarios.nicolaides@ep.europa.eu 
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